

- 3 СЕН 1976

БРАТСК

З А Н А В Е С О Т К Р Ы Т

Премьерой «Чебурашка и его друзья» по пьесе Р. Качанова и Э. Успенского начал свой девятый сезон Братский театр кукол.

За восемь лет он показал ребятам Братска и других городов и поселков Приангарья более 30 своих работ. Театр посетило около миллиона человек. Он стал одним из центров воспитательной работы подрастающего поколения. Кукольные спектакли пользуются большой популярностью у юных зрителей. Они учат любить добро и бороться со злом, уважать труд человека, закладывают основы эстетического воспитания.

В репертуарном плане театра предусмотрен ряд новых спектаклей. Это «Манук — отважное сердце» по пьесе И. Токмакова, «Волшебная лампа Алладина» по пьесе Н. Гернет и другие сказки, любившиеся ребятам.

Л. ИГНАТОВ.